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ПЕРЕДМОВА	

	
 
 

Навчально-методичний посібник «MODAL VERBS: Theory and 
Practice» є збіркою теоретичних правил та тренувальних вправ та має на меті 
засвоєння граматичних правил і оволодіння навичками вживання модальних 
дієслів у спілкуванні іноземною мовою студентами 3 курсу очного та заоч-
ного відділення, які вивчають англійську мову професійного спілкування. 
Посібник призначений для вивчення граматичних аспектів англійської мови 
студентами різних спеціальностей, які навчаються на факультеті міжнарод-
них економічних відносин та туристичного бізнесу Харківського націо-
нального університету імені В. Н. Каразіна. Навчально-методичний посібник 
складено відповідно до навчальної програми з англійської мови згідно 
з  вимогами освітньо-професійної програми й освітньо-кваліфікаційної 
характеристики з формування обсягу і якості знань та вмінь студентів при 
вивченні цієї дисципліни.  

Мета навчально-методичного посібника – засвоєння граматичного 
матеріалу, а саме правил вживання модальних дієслів, розширення мовлен-
нєвих знань студентів, формування навичок спілкування іноземною мовою, 
а також розвиток аналітичного мислення. Посібник містить кілька тематич-
них розділів, кожен з яких включає викладення теоретичного матеріалу та 
збірку тренувальних вправ, які мають забезпечити практичне засвоєння 
матеріалу.  

Відбір матеріалу здійснено з урахуванням сучасних вимог щодо 
вивчення граматики англійської мови. Види вправ визначаються характер-
ром граматичного матеріалу, який має бути опрацьований. Особливе зна-
чення приділяється  вправам, які містять приклади, що потребують аналізу 
певного граматичного явища. Це дає змогу як викладачеві перевірити знання 
та розуміння студентами граматичних правил, так і  сформувати у студентів 
навички логічно формулювати думки іноземною мовою. З метою розвитку 
навичок усного мовлення подано окремий розділ з вправами, що демонстру-
ють вживання модальних дієслів у типових ситуаціях усного спілкування. 
Більшість тематичних розділів включають завдання на обговорення 
ситуацій, окреслених у прислів’ях, відомих висловах та цитатах, які містять 
модальні дієслова, що також слугує розвитку навичок усного мовлення. 

Навчальний посібник складається із 11 розділів (уроків), вивчення 
яких розраховано протягом одного семестру, а також додатку, що склада-
ється з трьох частин (Revision Exercises, Tests, Speaking Corner). Кожний 
урок містить розділ з теоретичним матеріалом та систему вправ до нього, 
які забезпечують засвоєння навичок вживання модальних дієслів у кому-
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нікації та перекладі. Вправи та завдання усіх уроків посібника розраховані 
на студентів з рівнем мовної компетенції B1-В2 В посібнику запропонована 
подача матеріалу «від простого до складного», яка сприяє  актуалізації 
попередніх знань студентів та розвитку критичного мислення. Всі розділи 
мають уніфіковану структуру та складаються з наступних частин:  

– збірка правил вживання певного модального дієслова з прикладами 
та перекладом особливо складних для розуміння конструкцій та 
ідіоматичних виразів;  

– граматичні вправи різного рівня складності, які розташовані згідно 
з порядком подачі теоретичного матеріалу, що надає студенту змогу легко 
зорієнтуватися при підготовці до заняття; 

– вправи на переклад з української на англійську мову; 
– ситуація для обговорення за темами, означеними у прислів’ях, 

відомих висловах та цитатах, що містять модальні дієслова та мають 
професійну спрямованість, які слугують удосконаленню навичок усного 
мовлення за фахом.  

Навчальний посібник пройшов апробацію на кафедрі ділової інозем-
ної мови та перекладу Харківського національного університету імені 
В. Н. Каразіна з урахуванням побажань та зауважень колег і студентів. 
Рекомендовано використовувати матеріал, який поданий у навчальному по-
сібнику, як для роботи в аудиторії, так і самостійної підготовки студентів.  

 




